Brzina opticaja novca je izražena: odnosom između nominalnog agregatnog dohotka i novčane mase
aključak pHilipsove krivulje: smanjenje inflacjie plaća se porastom nezaposlenosti zbog smanjenja proizvodnje
graf: učinci povećanja ponude novca na kamatnu stopu (naslov: MODEL TRŽIŠTA NOVCA)_odgovor:povećanje ponude novca(viša ražina novca) i niža kamatna stopa
povaćanje G-državne potrošnje utjeće na: pomak IS krivulje prema gore
IS krivulja nastaje na tržištu potražnje za robom...
BDP je vrijednost finalnih proivedenih dobara i usuga tjekom određenog razdoblja
što od navedenog nije vezano za funkciju potrošnje
Graf: MULTIPLIKATOR...udaljenost od A-B predstvalja
selidba zbog traženja novog posla predstvalja: Frikcijsku nezaposlenost
1) Zaokruzi netocnu tvrdnju...Bdp je...????

2)nominalni bdp... realni*deflator

3)zaokruzi netocnu tvrdnju vezi funkcije potrošnje?????

4)autonomna potrošnja...ne ovisi o domacem proizvodu

5) grafički prikaz mislim da je multiplikator ili ravnoteza dom.proizvoda?????

6) alternativni način izracunjavanja....investicije=potrošnja

7)nesto sa klasicarima i keynesijanicma???

8)v je...odnos između Y i M

9)...negdje je odg mislim da špekulacijka potraznja????

10)graf mislim da povećanje ponude

11)kod povanja ponude...IS se ne mijenja

12)iznad i desno od IS....?????

13)realna nadnica... relacija određivanja cijena i stope nezaposlenosti(jel točno to??)

14)izracunat nezaposlenost....koji je %???

15) izracunat IS sa zadanim c,I,G

16)ukoliko nom.dohodak poraste,te se poveca ponuda novca...kam.stopa ostaje nepromjenjena(jel bilo to???)

17)...odgovor za nesto je bio desno prema gore????

18)mislim da je bilo nesto za antimonopol

NEMAM POJMA VISE, NEK NETKO ODG NA TE MOJE UPITNIKE TKO IMA POJMA

ntimonopolsko zakonodavstvo => manja marža, viša zaposlenost (tako nekako)
povećanje kamatnjaka uvjetuje: povečanje špekulacijske,smanjenje špekulacijske, povećanje/smanjenje transakcijske i još nešto

-bdp nije: -->vrijednosti intermedijarnih dobara

-povećanje ponude novca -> ne pomiče Is krivulju

-originalna philipsova krivulja kaže..

zadatak 98-20 je ona promjena 240 miljardi, koliko je bila izražena nominalno 98 ako je nešto 20%
koliko je ono, ako je 32% promjena od neke do neke godine, koliko će se prema okunovom zakonu to iznosit, tako nekako..
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Učinci povećanja autonomne potrošnje na domaći proizvod...

Monetarna prilagodba..

Budžetska potražnja uključuje....

Pri zadnoj raz.nomin.dohotka pad kamatne stope...

Povećanje investicijske potrošnje...

Visina agregat.nominalnih nadnica ne ovisi o?

Razlika između klasičnog i keyensijanskog pristupa u prikazu krivulje agregatne ponude je u sljedećem?

prirodna stopa nezaposlenosti rezultat je?

Rezultat antimonopolske regulative je?

kako se računa BDP deflator?

Neki tip seli u dr.grad...kakva je to vrsta nezaposlenosti?

Točna tvrdnja BDP-a...

Neki alternativni način ...

to je to koliko se sijećam...

a mislim da je to 11 iznosi...kod povacanje pšonude novce lm se pomice ulijevo....sve tocke iznad krivulje gore pokazuju veliku kamatu i nisku agragatnu potraznju kos is krivulje...alternativne ravnoteža kod is krivulje....
bilo je nešt s autonomnom potršnjom, dal to povećava bdp?
9% je odg- 24% smanjenje nezaposlenosti kroz 8g=3% na godinu BDP rast na godinu= 3-(2*promjena nezaposlenosti)..promjena nezaposlenosti je negativna jer se smanjuje 3-(-2*3)=9% na godinu
240 milijardi podjelimo sa 1.2 jer je to deflator i dobijemo 200
bilo je onda ono zaokruzi netocnu tvrdnju-tvrdnja je potrosnja se poveca pa se poveca dohodak....logicno je da je to kriva..jer povecanjem dohotka se potrosnja povecava ne obrnuto
od povecanje ponude novca LM ide dolje
ako se poveca ponuda novca bez promjene kamate ide se po LM krivulji desno tj raste potraznja za novcem
bilo je i ono ako se smanji budžetski dohodak a štednja je zadana što se desi sa kamatama i investicijama, 

onda graf koji pokazuje tržišnu ravnotežu pri nezaposlenosti, 

ono pitanje sa klasičarima i keynesijancima mislim da je odogovor da ni jedna tvrdnja ne odgovara

strože antimonopolsko zakonodavstvo smanjuje maržu i smanjuje prirodnu stopu nezaposlenosti

o čemu NE ovise nadnice (produktivnost, minimalna nadnica, očekivane cijene i još nesšto, al odgovor je ništa navedeno)

kako se grafički određuje prirodna nezaposlenost- tamo di se sjeku ws i ps krivulja

gafikon multiplikatora....što predstavlja ab relacija...povećanje potražnje i proizvodnje

bdp...netočno je nešto vezano za intermedijarna dobra

određivanje nadnice....ravnoteža između ps i ws

1.Koja je tvrdnja o BDP-u netočna? ZBROJ INTERMEDIJARNIH DOBARA

2.Kako se izračunava nominalni dohodak?

3.Ona Keynes(nešto) škola,po čemu se razlikuje od klasične?

4.Nezaposlenost zbog promjene mjesta stanovanja (nešto slično) spada u kakvu nezaposlenost?

5.Kada država poveća ponudu novca šta će se desiti sa IS krivuljom?...

6.Iz koje krivulje se vadi IS krivulja?

7.Suvremena metoda kojom se razmatra ravnoteža na tržištu? MILSLIM DA JE TO INVESTICIJE=ŠTEDNJA

8.Što spada u budžetsko financiranje? (bilo je ponuđena plaće zaposlenih,kamate na dug...)

9. Phillipsova krivulja,kada se smanjuje nezaposlenost šta se događa sa inflacijom?

10. Okunov zakon?

11. Nešto vezano za Antimonopolsku regulaciju (kako utječe na maržu i nezaposlenost)
io je graf određenje makroekonomske ravnoteže: ravnoteža pri nezaposlenosti,frikcijska nezaposlenost-privremena nezaposlenost,iz čega se izvodi IS krivulja-iz krivulje na robnom tržištu!
krivulja iznad i desno......odg.prevelika kamatna stopa i niska agregatna potražnja...., u jednom grafu odg je bio povećanje ponude novca i smanjenje kamatne stope
Blaže provođenje antimonopolskog zakonodavstva, ceteris prabius:
30. 

a) dovodi do rasta realnih nadnica

b) dovodi do rasta realnih nadnica (opet piše 2x isto wtf ???)

c) pomiće ps krivulju prema dolje

d) pomiće ps krivulju prema gore

e ) dovodi do pada prirodne stope nezaposelnosti

February 8 at 11:40pm

Anja Aura Vrbanac c

Kada se konstatira "tr obve je danas poraslo" onda se podrazumijeva:
29.

a) da su istodopno porasle cijene obveznica i kamatne stope

b) da su kamatne stope porasle, a da se cijena obveznica smanjila

c) da su cijene obveznica porasle, a da su se kamatne stope smanjile

d) da su se istodobno smanjile cijene obveznica i kamatne stope

e) da su se smanjile istodobno i cijene obveznica i kamatne stope

(fakat d i e ovak piše, wtf ??)

 C je tocan odg..

Kada bi Keynesijanski recept za izlazak iz recesije primjenio prema kratkoročnoj krivulji agregatne ponude (AS) pozitivnog nagiba:
28.

a) povećao bi se GDP,a cijene pale

b) povećao bi se GDP,a cijene ostale čvrsto stabilne

c) povećao bi se GDP,a s njime u stanovitoj mjeri i cijene

d) povećala bi se razlika između veličina realnog i potencijalnog GDP-a... 

See More

February 8 at 11:34pm

Alen Karamarko c

Naglo znatnije povećanje trošenja države za obranu u mirnodopskim uvjetima,koje se isključivo alimentira iz poreznih prihoda proizašlih iz rasta GDP-a i progresivnog oporezivanja dohotka, primjer je :

Kayser Soze 27.

a) fiskalne politike usmjerene na smanjenje inflacije

b) fiskalne politike koja bi izravno pridonijela povećanju cikličkog deficita državnog proračuna 

c) fiskalne politike koja bi izravno pridonijela povećanju strukturnog deficita državnog proračuna 

d) fiskalne politike koja dovodi do držvane depresije... 

See More

February 8 at 11:31pm

Anamaria Tićak c

February 8 at 11:32pm

LM relacija daje odgovor na pitanje ?
26.

a) kako se određuje veličina novčane mase M, ako se ceteris paribus mijenja kamatna stopa

b) kako se ostvaruje ravnoteža iz zadane potražnje za novcem i promjena nominalnog dohodtka . $Y (domaćeg proizvoda)

c) kako se ostvaruje ravnoteža između zadane ponude novca i realne potražnje za novcem,u uvjetima kada je kamatna stopa funkcija promjene realnog dohotka

d) kako se ostvaruje ravnoteža između zadne ponude novca i realne potražnje za novcem,u uvjetima kada je promjena realnog dohotka funkcija promjene kamatne stope... 

objasnjenje:

Danijela Štefanac- Pokos ili ako ti je zadano ovaj odg: kako se ostvaruje ravnoteža između zadane ponude novca i realne potražnje za novcem u uvijetima kada je kamatna stopa funkcija promjena realnog dohotka (100%)

February 8 at 11:28pm

Danijela Štefanac- Pokos 26 c!!!!!!!!!

Pri zadanoj razini nominalnog dohotka pad kamatne stope: Pomiče krivulju potražnje za novcem-desno prema gore...

a ne desno prema dolje?!
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